

下月15日起抓拍滥用远光灯

违者罚款100元记1分

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从市交警支队了解到,从11月15日开始,我市交警支队将对未按规定使用灯光交通违法行为通过电子监控设备进行抓拍,违者将被罚款100元,并驾驶证记1分。

滥用远光灯交通违法行为将导致对向行驶车辆的驾驶员视线受影响,甚至会导致对向驾驶员“瞬间失明”引发交通事故,及其危险。据公安部数据统计,在夜间发生的交通事故中与滥用远光灯有关的占30%~40%,且呈不断上升趋势。

2016年3月17日凌晨4时,嵩山路西

站路口,一辆比亚迪轿车因远光灯照射避让不及撞进施工围挡,车头严重受损;2017年9月10日晚,在南四环与民庆路交叉口附近,一辆面包车遇对向来车远光灯照射,没有看清行人,导致一位25岁四川籍来郑务工男子被撞死亡的悲剧。

对这一安全隐患,交警支队一直对滥用远光灯交通违法行为进行治理,并多次开展夜间查处行动。目前,交警部门利用科技手段,于10月初在陇海高架桥东向西方向(与大学路交叉口附近)、金水路省军区、花园路花园商厦附近等三个路段安装

电子监控抓拍设备,通过一段时间测试,目前抓拍设备运行稳定。从11月15日开始,将对未按规定使用远光灯交通违法行为进行抓拍处罚,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条和《河南省道路交通安全条例》第六十二条的规定,被抓拍者将面临100元罚款,同时驾驶证记1分的处罚。

据介绍,该套未按规定使用远光灯自动记录系统能对远光灯的违法行为进行自动识别抓拍上传。该系统前端有两个摄像头,一个记录车辆外观信息,一

个捕获车灯形态及灯光强度,确定是否使用了远光灯,一旦确定,两个摄像头将同时抓拍,对整个违法行为进行记录保存,形成4张违法照片和一段违法视频,可反映违法车辆的整个滥用远光灯的过程,并同时车牌信息和车型等信息进行自动比对。

该套系统安装当日,已经对229辆违法车辆进行抓拍,每辆违法车辆都有3张车辆在监控视域内行驶的过程照片和1张车牌特写并附有违法过程的视频,可满足取证要求。

航空港消防支队曝光10月份火灾隐患单位

本报讯(记者 成燕 通讯员 姜亚丽)10月份以来,航空港消防支队对辖区单位和场所进行“隐患回头看”。昨日,该支队对以前已经曝光但至今尚未完成整改且隐患较为突出的单位和场所进行再次曝光。

其中,锦绣枣园市场地址为华夏大道西侧“华豫洗浴”往西路南,存在隐患为:市场用房使用泡沫夹芯钢板搭建;违规留宿人员;私拉乱接电线为电动车充电;使用瓶装液化石油气做饭。该支队已责令其于11月15日之前整改完毕。张庄办事处张庄村存在隐患为:违规为电动车充电;电线私拉乱扯;占用疏散通道。该支队已责令其于12月31日之前完成整改。姜庄1号安置区位于郑州航空港区梅河东路与S102交叉口东南角,存在隐患包括:堵塞消防车通道;私拉乱接电线为电动车私充电,个别楼栋存在杂物占用疏散通道,已责令其于11月25日之前完成整改。

高校就业双选会提供岗位近万个

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 曹清林)10月23日,惠济区2018届高校毕业生专场招聘会(创业项目推介会)暨郑州财经学院2019届毕业生就业双选会在郑州财经学院广场拉开帷幕。

郑州财经学院高度重视毕业生就业工作,先后与100多家企业签订了校企合作,平均就业率达到90%。

招聘会现场设置帮扶就业创业咨询台,为毕业生提供项目、资金、技术、培训、维权等方面的“一条龙”服务。此次双选招聘会吸引该校2019届5000多名毕业生参加。惠济区推荐了30多个适合大学生的创业项目,供有创业意愿的同学选择。

本场招聘会参会企业达460家,招聘岗位达到9200多个,入场参加招聘的企业涵盖IT互联网、电子商务、机电工程、会计、管理等众多领域,可充分满足郑州财经学院2019届毕业生的就业需求。活动当天共有8000余人次到场咨询,2600余名学生与招聘企业签订就业意向书,120多人表达了创业意向。

金水区执法局清除沙门村一违法建筑

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 常程 吴蒙蒙)10月24日,位于花园路与国基路交叉口向西300米路北沙门村254号违法建筑已清除完毕。

该建筑在沙门村集体土地上建设,于2009年至2010年所建,为9层砖混结构楼房,但并未取得建设工程规划许可证,违反了《中华人民共和国城乡规划法》规定,属于违法建筑。沙门村作为金水区四环内村庄,依据《郑州市城乡规划建设工作领导小组关于印发大棚户区改造百日攻坚行动方案的通知》要求2016年12月底前全部完成征迁。截至目前,该村搬迁率已达到98%,建筑已影响沙门村安置房建设和回迁进度。

2016年12月,金水区城市综合执法局启动立案调查程序,依法对其下达了限期拆除决定书、履行行政决定催告书、强制执行决定书等相关法律文书。屋主对该案提出了行政诉讼申请,经营城区人民法院初审和郑州市中级人民法院终审判定败诉。依据相关规定,10月24日对其采取清除措施。



昨日,伊河路小学南校区操场热闹非凡,近千名小学生“摆摊设铺”,办起“小换客易物节”,从而锻炼自己的沟通能力和生活实践能力。本报记者 刘玉娟 摄

街道爱心涌动 援助患病儿童

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 杨伟松 姚伟强)“叔叔、阿姨们放心,我现在打针都不怕疼了,等我好了,赶快去学校上学,长大了也像你们一样当好人、做好事”。昨日上午,9岁的小丽莹稚嫩的脸蛋写满笑意,映衬在背后墙上的一张大大的全家福,在场的人无不心酸落泪。

小丽莹的笑声“来之不易”。一声叹息,几多磨难。家住杨公路街道周庄第四村民组的小丽莹,前不久因一次意外摔伤致使眼眶肿胀、眼部充血,丽莹妈妈立即带丽莹去郑州大学第一附属医院检查,医生递过检查单时,面色沉重——恶性眼眶瘤,必须立即住院手术。不能耽误治疗时间,丽莹家人在第一时间筹集到治疗费用4万余元,然而在术前检查时,小丽莹又被查出恶性脑瘤和急性髓系白血病,阴影笼罩着一家人。

赵家世代务农,小丽莹的奶奶瘫痪在床8年多,一直由丽莹爸妈两口子照顾着,小丽莹这次生病无异于为这个本就生活困难的家庭雪上加霜,“从小丽莹病发到现在短短4个月时间,家里不仅花光了所有积蓄,还借了很多外债,到现在已经欠债20余万元。”说这话时,赵爸爸满脸沉重。

赵家的不幸遭遇时刻牵动着街道办事处工作人员的心。街道主要领导多次进行看望慰问,并号召办事处全体机关干部职工和村“三委”干部进行捐助。昨日上午,街道吹响爱心“集结号”,发起募捐大行动,一上午共计捐款18000余元。与此同时,街道民政所为其申请了金水困难群众临时救助和医疗慈善救助。

农业南路部分路面塌陷

预计修复时间为一周

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 宁琳)记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,25日5时30分,喜来登酒店对面的农业南路出现一处面积近100平方米的塌陷,造成由南向北车辆无法通行。记者了解到,此次施工抢修期间,周边区域单位和居民用水不受影响。

据自来水公司工作人员介绍,此次塌陷是由于下方土质出现空洞及断层导致。郑州自来水公司三强公司曾在10月20日接到报修电话,称喜来登酒店对面的农业南路由南向北道路出现轻微下沉,怀疑是自来水爆管导致。自来水公司抢修人员迅速赶到现场,发现的确有下沉现象,赶紧联系专业地质勘探公司进行勘测。勘测确认,路面下方存在空洞、断层。

由于沉降路段位于繁华路段,往来车辆多,为避免发生意外,经与交警部门沟通,自来水公司抢修人员用围挡隔开沉降区域,疏散过往车辆。并于10月20日晚开始采取注浆法进行填补地下断层。在注浆过程中,路面发生持续沉降,10月25日凌晨3时许,路面塌方进一步扩大。

事情发生后,郑州自来水公司迅速向交警部门上报,自10月25日起,交警部门对农业南路与祥盛街交叉口东北角的农业南路东半幅路面实施交通管制。

目前,自来水公司已与郑东新区市政公司相关部门对接,紧急进行维修,预计一周内将完成修复工作。



人民公园“菊印晚秋”

本报讯(记者 裴其娟 文/图)“一夜新霜著瓦轻,芭蕉新折败荷倾。耐寒唯有东篱菊,金粟初开晓更清。”又到一年一度的赏菊季,“绿满商都·花绘郑州”2018年郑州市人民公园金秋菊

展再一次如约而至,于今天正式开幕,11月11日前,市民足不出户便可欣赏到姿态各异的菊花百余种。

本次花展以“菊印晚秋”为主题,共展出“天下一品”“大浪

淘沙”“龙飞凤舞”等百余个品种4万余盆菊花。全园布展,公园东门、秋园广场、中心广场、樱花园为主展点,秋园外广场设置有精品菊花品种展示台,其中有许多难得一见的品种。

不动产登记再推便民举措 水电气暖可网上同步过户

本报讯(记者 黄永东 曹婷)24日,我市不动产登记中心“水电气暖同步过户”功能正式上线运行。即日起,市不动产登记中心可支持燃气、暖气在房屋过户时一并过户,电力、自来水同步过户也将在近期实现。

据了解,我市不动产登记各业务大厅已经部署“水电气暖”业务窗口。通过市数字办大数据交换平台,市民在办理房屋过户的同时,相关信息将同步至“水电气暖”业务系统,在网上完成同步过户,免去了此前分别前往“水电气暖”营业网点进行过户的周折。

目前,燃气和暖气通过不动产登记官方微信申请过户的功能已正

式启用,燃气过户可覆盖郑州市本级(不含县区),暖气用户除郑州高新区及经开区部分区域不能实现外,市本级大部分地区均可办理。此外,电力部门目前也已完成相应功能开发;自来水部门的过户模块也在加紧调试中,将于近期上线。

市民有三种方式办理“不动产——水电气暖”联动过户。一、通过不动产登记部门官方微信预约办理不动产转移登记(俗称“二手房过户”),市民可通过系统输入相关信息提交给相关部门,实时查看办事进度。二、即日起,市民到设立有不动产登记“一窗受理”业务窗

口的大厅,通过“综合窗口”办理不动产转移登记业务,收到的业务受理凭证比之前会多出一个二维码,办理完过户手续后,可利用闲暇时间识别二维码完成过户申请。三、此前已完成了二手房过户手续,但还没有来得及办理“水电气暖”过户手续的市民,可通过不动产登记部门的官方微信“补办”相关手续。

市不动产登记中心提醒广大市民,在提交同步过户申请后可通过“郑州市不动产登记中心”微信公众号实时查看办事进度,如遇到“欠费”或者“户号错误”等反馈意见,需及时交费或者修改问题后再次提交。

河南省第21届环卫工人节暨郑东新区环卫先进工作者表彰大会召开 党旗飘扬风帆劲 并肩起航新征程

双手无言写春秋 争做岗位排头兵

默默无闻的岗位,风雨无阻的身影,被誉为“城市美容师”的环卫工人,留给人们的印象,大多只有平凡和忙碌。为迎接河南省第21届环卫工人节的到来,广泛宣传环卫工人工作业绩,讴歌郑东新区环卫工人创先争优的先进事迹,10月24日下午,郑东新区管理委员会市政园林局和河南省郑州新区建设投资有限公司在美丽的如意湖畔联合开展了一场别开生面的节日献礼活动。

活动分为表彰大会和趣味运动会两部分。首先,由郑东新区管理委员会市政园林局办公室主任白洛强致词,他表示:城市管理的点滴进步,饱含着广大环卫工作者的辛勤付出,城市形象的提升,凝聚着广大环卫工人的无私奉献,在这里向你们道一声辛苦了!郑东新区党工委委员、副总经理李华政宣读了《关于表彰2018年度环卫工人节先进集体及先进个人的决定》,2个先进集体、6个示范班组及48名先进个人依次上台领奖。

郑东新区建设总经理刘伟军在表彰活动中表示:党中央、国务院、省委、省政府高度重视大气污染防治工作,作为东区城市管养单位,一定要进一步把思想认识统一到政府的决策部署上来,全力保障攻坚行动落实到位,始终以“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的行业精神,坚守岗位、刻苦奉献,扎实做好秋冬季大气污染防治工作。

表彰活动结束后,参加表彰大会的“城市美容师”们举行了别具风格的趣味运动会,在郑东新区6支环卫团队的参与下展开激烈的角逐,如意湖畔响起阵阵欢笑声、欢呼声。



党建融合启新篇 助推环卫新发展

为着力提升基层党组织的组织能力,切实把党支部建设成为坚强战斗堡垒,不断推进党建工作全面进步、全面过硬。东区管养单位始终坚持“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的总体思路,通过专题学习和实践活动的开展,走出了“在党旗指引下,在发展中创新”的特色党建之路。

坚持推进“党员活动日”制度,庆建党97周年“唱响红色主旋律,不忘初心颂党恩”红歌合唱比赛,迎国庆“党建引领打造国企品牌,匠心专注尽显兴东风采”知识竞赛,学雷锋树新风活动等,增强了党员干部的党性修养,积极调动党员争先创优,充分发挥党支部的战斗堡垒作用;积极开展廉政党课学习活动,强化了党员干部政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,为企业健康发展提供了坚强的纪律保障;设立“党员示范岗、模范示范岗”,将党建与生产有机结合,在模范与先进的示范引领下,营造“赶学比超”的良好工作氛围;本次环卫工人节表彰大会中,受到表彰的环卫职工中不乏有党员同志,他们积

极发挥党员引领作用,为广大职工树立了标杆形象。以党建融合发展不断提升城市管养行业创造力、凝聚力和战斗力,为郑东新区环卫行业发展提供了坚强的政治保障。

三化一体促提升 呵护郑东“国际范儿”

郑东新区深入贯彻落实精细化管理理念,在“机械化、标准化、精细化”三化一体工作方针的指导下,培育以“精致、细致、深入、规范”为内涵的郑东新区城市精细化管理模式。

近年来郑东新区不遗余力进行环卫管养投入,不断加大机械设备的更新,并逐步引进新能源环卫车辆,有计划地以新能源环卫车辆逐步替代老旧燃油环卫车辆。

在机械化作业率不断提升的同时,郑东新区逐步精细化标准,不断提升精细化管理。机械作业标准化,采取“两吸三冲一扫”联合机械作业、人机结合作业模式。人工作业标准化,制定环卫作业口袋书,因时、因地、因气候、因保障区域及会议级别执行不同作业标准。严格落实精细化管理要求,“以克论净”、双十标准、五无标准、分区域进行延时保洁等一系列精细化手段全面打造靓丽东区城市形象。

匠心入微见大美 人性关怀暖人心

郑东新区在秉承“以人为本”的人性化管理基础上,确保维持市区环境干净整洁的同时,最大限度保障市民出行不受影响,东区环卫调整洒水作业模式,全面号召环卫司机在所有道路推行“宏杰停”

洒水模式,做到及时避让行人及非机动车。经过不断深化落实,“宏杰停”作业模式已在郑东新区得到全面普及。

郑东新区环卫主管单位多年来以打造环卫员工大家庭为己任,从一线员工实际需求出发,积极开展各项帮扶慰问活动。走访慰问困难职工建档及帮扶;高温酷暑送清凉,破冰除雪送温暖;组织一线工人进行全面体检;中秋节、国庆节为环卫工人发放节日福利……兴东市政多年来坚持开展关怀活动,尽最大努力环卫职工解决实际困难,着力打造和谐的行业劳动关系,为助推东区环卫事业人性化、健康化、持续发展奠定良好基础。

标杆唱响“郑”节拍 行业前瞻立潮头

郑东新区作为郑州的城市名片,在“国际郑”良好的城市发展态势下,竭力将郑东新区打造成宜居、宜业、宜商的国家中心城市、国际化都市。

信息化应用。郑东新区在城市管养成效监管方面以信息化应用为抓手,推行智能化管理,建设涵盖人、车、物、事件的一体化信息管理系统。以信息化系统为平台,目前,依托GPS、北斗卫星定位技术,对东区所有环卫车辆实行全面监控,实现实时有反馈、数据可追踪、效果看得见。由兴东市政公司自主开发环卫智能化、市政管网智能化管理系统,在郑东新区率先推广使用。未来在信息化系统成熟的运用过程中,将不断优化人力资源,实现扁平化管理。

郑东新区深耕城市管理、细化工作布局,兴东市政公司通过优化机制、创新理念、强化长效、全民参与等一系列基础性工作的不断深化落实,目前已经形成了具有东区特色的城市管养模式,并成功走出环卫服务市场化第一步,将“兴东模式”带到更多城市。未来还将持续秉持“市民满意、政府放心、员工乐业、企业增效”的工作方针,全面实现党建引领企业发展,迸发兴东力量,打造兴东标准、创造兴东速度、铸就兴东品牌。用细节打造城市品质,以精准促城市发展,为推进郑州建设成国家中心城市坚定稳健步伐。 邵正锋 乔宝利

